



2023 год - юбилейный. Родному городу исполняется 85 лет!

Артёмовский рабочий

Муниципальная еженедельная газета | 16+

№ 22 (11095)
2 июня 2023
пятница



art-izdatel@mail.ru тел. 8 (34363) 2-04-68
info-art.ru vk.com/info_art96 ok.ru/info.art96

Издаётся с 17 октября 1930 г.

Из-за пожара четыре семьи остались без кровла

Вчера утром в поселке Красногвардейском сгорели два двухквартирных дома

Утро вчерашнего дня для жителей микрорайона «Химлесхоз» началось со страшного треска горящего шифера: около шести часов загорелся дом на улице Макаренко.

По словам жителей, огонь пошел с задов приусадебного участка и очень быстро перекинулася сначала на один дом, затем - на второй. Пока спасали имущество, взорвался баллон с газом.

- Ощущения страшные: пламя бушует, шифер трещит, еще баллон взорвался... Казалось, может сгореть вся улица, - делится впечатлением жительница микрорайона.

К месту происшествия прибыли машины для тушения ИП Умина, ООО «Береза», были направлены пожарные машины из ЗОК «Им. Павлика Морозова», из поселка Буланаш, сел Писанец, Килачево и другая техника.

Жители сообщают, что машины ехали очень долго, считают, что именно поэтому и сгорели дома. «Приехала одна машина, вода закончилась, она поехала заправляться, и только потом приехала вторая машина...» - пишут в социальных сетях.

По данным пожарных, машины к месту чрезвычайного происшествия прибыли в дозволенное после получения сигнала время.

- Горели два двухквартирных дома, пожару был присвоен ранг 1 БИС, тушили четыре расчета, машины приехали в дозволенное время. Хотели поднять ранг пожара до 2 БИС, но этого не потребовалось, отменили, - сообщил заместитель начальника 54-го ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Свердловской области Игорь Петухов. - Третий дом мы отстояли, там пострадали только хозяйствственные постройки.

Спасти от огня людям почти ничего не удалось, четыре семьи остались без кровла (всего 9 человек), сгорело все нажитое имущество, у кого-то - и документы. Что стало причиной пожара, сейчас выясня-



Сверху хорошо видно, как огонь уничтожая четыре хозяйства, перекинулся на пятые / Фото: из социальной сети

ется, но основная версия - человеческий фактор, несоблюдение правил безопасности.

На место трагедии прибыли глава АГО Константин Трофимов, председатель территориального управления Валентина Юсупова. Уже сейчас в администрации поселка организован сбор вещей и домашнего имущества, которые необходимы для жизни, - все можно приносить туда (телефоны 44-2-40, 44-2-45). Средства можно перечислить на счет волонтера Смышляевой Е.М. - 2202 2008 3652 6689 СБЕРБАНК.

- К сожалению, огонь уничтожил все имущество, семьи остались без жилья. Мы организовали сбор помощи, решается вопрос о размещении пострадавших, - говорит глава АГО Константин Трофимов. - Вещи, продукты длительного хранения можно приносить в поселковую администрацию. Нужны полотенца, постельное, рубашки, футболки и другая одежда. Три семьи определились с местом временного проживания. Особо остро стоит вопрос о размещении еще одной семьи, мы предложили им служебную квартиру на улице Пархоменко. Я

прошу всех жителей внимательно относиться к мерам пожарной безопасности, только так будем предотвратить.

Данная трагедия в очередной раз накалила обстановку, связанную с переносом пожарной части за пределы поселка. Жители высказывали свое недовольство на пожаре, напоминают представителям власти о решении недавнего схода, на котором требовали вернуть часть обратно в поселок, где от огня необходимо защищить 1850 деревянных домов.

Известно, что в настоящее время данный вопрос заново прорабатывается в администрации города. В ближайшее время общественники поселка совместно с депутатом Думы поднимут проблему на приеме граждан у одного из заместителей Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Прием состоится 14 июня.

На территории АГО продолжает действовать особый противопожарный режим. Представители МЧС в очередной раз напоминают: соблюдайте правила пожарной безопасности! Телефоны службы спасения «101», «112».

Василий ЕРГАШЕВ



Пожар оставил без кровла четыре семьи/ Фото: скриншот с видео из социальной сети

Побили свой же рекорд

Завершилось третье Все-российское рейтинговое онлайн-голосование за объекты благоустройства 2024 года.

В Артемовске на выбор были представлены две городские территории: сквер у ж/д вокзала и аллея у ЗАГСа. Как сообщили в УГХ, за сквер проголосовало большинство артемовцев.

Как стало известно, общее число участвовавших в голосовании жителей АГО значительно преодолело показатели прошлого года. Точные цифры будут озвучены после подведения итогов.

Кто - отдыхать, а кто - работать

В артемовских загородных оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания стартала первая смена.

За время летних каникул отдохнуть и набраться здоровья в них смогут более двух тысяч мальчишек и девчонок.

Традиционно юных гостей принимают санаторные лагеря «Салют» и «Талый ключ» (только в первую смену они встречают 160 отдыхающих), еще 1095 школьников будут заняты в июне в дневных лагерях при школах и учреждениях дополнительного образования.

57 детей из семей участников СВО в рамках проекта «Поезд Здоровья» отправятся в санаторий на побережье Черного моря.

Как сообщили в МКУ АГО «Объединение клубов», вчера на территории АГО заработали и первые трудовые бригады. В этом году на трудоустройство подростков в возрасте 14-18 лет из бюджета выделено 500 тысяч рублей.

116 подростков будут работать в учреждениях образования (школах, лицее, детском саду), Управлении социальной политики, теруправлениях, клубах по месту жительства в качестве подсобных рабочих. Трудиться им предстоит по 3 часа в день на протяжении 2-х недель. В июне трудоустроят 73 человека, в июле - 33, в августе - 10.

Займут летом и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. Для них организованы 10 ставок в загородном лагере «Салют». Здесь подростки будут и работать, и отдыхать.

Галина ТАСКИНА





БИБЛИОНОЧЬ-2023: «Открытый урок: читаем вместе!»

Ежегодная акция «Библионочь» прошла в России в 12-й раз. Темы акции в 2023 году стали: «Год педагога и наставника» и «85-летие уральского писателя В. П. Крапивина».

26 мая Центральная районная библиотека развернула для своих гостей большую литературную регату «По страницам крапивинских морей». На площадках библиотеки читателей ожидали «острова» из произведений Владислава Крапивина. Каждый из них был наполнен удивительными книжными сокровищами, загадками и тайнами, манящими и будоражащими воображение.

На «острове» «Юнги, вперед!» старый боцман посыпал ребят в юнги. Весело и азартно дети преодолевали конкурсные задания на силу, выносливость, эрудицию и сообразительность.

«Остров» «Границы Великого Кристалла» был подготовлен по мотивам цикла фантастических повестей В. Крапивина



на. Посетители решали там интеллектуальные задачи, головоломки, ребусы.

Проверкой на прочность оказался для гостей «остров» «Комната страха», который был создан по мотивам «Острова Привидения». Это был первый рассказ Владислава Петровича, написанный им в 7 лет на газетной бумаге.

В «Комнатах страха» дети, преодолевая многочисленные препятствия коварных «монстров», искали монеты таинственного клада. Чтобы

разгадать все каверзы «темных сил», им пришлось про-

явить недюжинную находчивость и смекалку, благодаря которым смельчаки победили всех «монстров», а потом с ними сфотографировались.

Завершал литературную регату «остров-капитанский мостик» «Под парусом мечты». Все желающие приняли участие в морском бое, побывали на рыбальке, а еще плавали на шлюпке, вязали морские узлы

и, конечно же, узнали много нового о произведениях главного героя праздника.

Во время «Библионочи» Центральная детская библиотека открыла для ребят особый Артемовский лицей книжных

«Библионочь-2023» в Артемовске посетили 200 человек. Уходя, гости обещали, что обязательно придут сюда на следующий год / фото: Н. В. ГРИГОРЬЕВА

наук («АртЛиКНаук»). И лицеистам было, где развернуться!

Креатив-лаборатория «Похимичим?» предложила юным читателям стать настоящими лаборантами, чтобы провести интересные эксперименты и опыты. А студия «Пляс – Вы КРУТ-АС!» устроила для всех настоящий танцевальный марафон! Зажигательные движения, умопомрачительные ритмы танца увлекли за собой гостей от мала до велика. Просто невозможно было устоять на месте, и ноги сами пускались в пляс.

Студия изящной словесности «ЧитАй, ИгрАй, Мозг развиваАй!» предложила участникам в игровой форме проверить свои знания по русскому языку и литературе.

Весь вечер работали площадка аквагрима, мастер-классов и фотозоны. В общем, «Библионочь» – это круто!

Надежда ЗЫРЯНОВА

Чтобы все идеи воплощались, а бизнес приносил доходы!

Артемовских предпринимателей поздравили с профессиональным праздником.

Ежегодно 26 мая в России отмечается День российского предпринимательства. Праздник был установлен Указом Президента России 21 октября 2007 года. Он призван привлечь внимание общества к вопросам развития российской экономики, к проблемам среднего, малого и крупного бизнеса.

В пятницу артемовских представителей малого и среднего бизнеса (руководи-

телей предприятий и самозанятых) собрал Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, который в этом году отмечает свой 25-летний юбилей.

В торжественной обстановке предприниматели принимали поздравления, а вместе с ними грамоты и благодарственные письма различных уровней за вклад в профессиональную деятельность и социально-экономическую жизнь округа и области.

Теплые слова и пожелания успехов в выбранном деле выразили глава АГО Константин Трофимов, спикер Думы Владимир Арсенов

и заместитель главы Наталья Черемных. Руководство округа особо подчеркнуло, что огромную часть услуг населению оказывают именно субъекты малого и среднего предпринимательства (СМП). От них зависит стабильное развитие экономики страны, ведь бизнес создаёт рабочие места и формирует бюджет за счёт налоговых выплат.

Сегодня важно поддерживать предпринимателей, создавать для них комфортные условия, и государство много делает в этом направлении. Постоянно расширяется линейка возможных вариантов поддержки малого и средне-

го предпринимательства. Как на уровне муниципалитета, так и на уровне области существует большое количество финансовых и нефинансовых инструментов поддержки. Кому-то они помогают расширяться и расти, а для кого-то служат отправной точкой в трудный мир бизнеса.

Узнать об этих инструментах, понять, какой из них подойдет лучше, и получить помощь от государства представители СМП, а также те, кто только мечтают открыть свое дело, могут, обратившись в Артемовский муниципальный фонд поддержки предпринимательства.

Галина ТАСКИНА



По мироновской традиции попасть на ярмарку можно было только за частушку / Фото: Галина ТАСКИНА, "АР"

Гармонь, частушка, малосольные огурчики

В селе Мироново прошла двенадцатая по счету «Георгиевская ярмарка». Она в очередной раз подарила хорошее настроение и много положительных эмоций гостям и жителям села.

Кто хоть раз бывал на ярмарке в Мироново, знает, насколько щедры и гостеприимны мироновоцы.

В минувшую субботу здесь звучали задорные частушки, громко играла гармошка, царила атмосфера стариных русских традиций. Народ веселил Петрушка, малышей развлекали кукольный театр и ростовые куклы.

Батуты, аттракционы, много разных вкусностей: от сладостей - до малосольных огурчиков, оладушек со сметаной. Чего тут только не было!

«Необходимы новые подходы»

Евгений Куйвашев дал установки по повышению эффективности контроля в лесохозяйственном комплексе

Дистанционное зондирование земель лесного фонда и автоматизация нарушений в сфере оборота леса позволят повысить эффективность борьбы с нарушениями в данной сфере. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал 31 мая в ходе заседания совета общественной безопасности Свердловской области и координационного совещания по обеспечению правопорядка в регионе.

«Мы неоднократно рассматривали эту тему на наших заседаниях и существенно продвинулись в плане декриминализации отрасли. Выстроено комплексное межведомственное взаимодействие, пресекаются каналы нелегальной транспортировки леса, изымается незаконно добывшая древесина, виновные устанавливаются и привлекаются к ответственности. Фиксируются факты незаконных рубок, бесконтрольного вывоза необработанной древесины. Мы системно боремся с этими преступлениями, однако здесь необходимы новые, более эффективные подходы», – сказал Евгений Куйвашев.

Так, одним из эффективных методов работы в этом направлении является дистанционное зондирование земель лесного фонда для выявления незаконных рубок. В 2022 году с помощью космической съемки было выявлено 179 незаконных рубок, что составляет 44% от общего числа таких правонарушений.

Свердловская область, как и другие регионы, сегодня готовится к внедрению автоматической фиксации нарушений транспортировки древесины – соответствующее поручение было дано Президентом РФ Владимиром Путиным. Речь, в частности, идет о системе, которая позволяет автоматически фиксировать и распознавать технику, перевозящую лес, и сверять данные о наличии разрешения на перевозку леса в системе ЛесЕГАИС.

«Департамент сегодня активно работает над тем, чтобы обучить людей пользоваться системой ЛесЕГАИС, чтобы это принесло максимальный эффект, позволило повысить эффективность контроля», – сказал начальник департамента лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу Олег Сандаков.

Работа по контролю за оборотом леса приобретает особое значение и в связи со сложной лесопожарной обстановкой. Евгений Куйвашев напомнил о роли лесозаготовителей и арендаторов лесных участков в обеспечении пожарной безопасности.

Отметим, с целью профилактики незаконного оборота древесины и земель лесного фонда инспекторами в Свердловской области в 2022 году проведено более 18 тысяч патрулирований лесных участков, в том числе с участием представителей полиции. Министерством природных ресурсов и экологии региона и уральскими лесничествами в 2022 году было проведено свыше восьми тысяч профилактических мероприятий.

В ходе заседания Совбеза Евгений Куйвашев также нацелил его участников на обеспечение контроля за своевременной и качественной реализацией в регионе нацпроектов, а также на профилактику и пресечение правонарушений в сфере ЖКХ, в том числе в части погашения задолженности ресурсоснабжающих организаций перед поставщиками энергоресурсов.

ДИП Свердловской области

Арсенов, местный депутат Алексей Сердитов и, конечно, начальник ТУ Владимир Серебренников.

Вот только народу нынче оказалось немного. То ли сквозь жаркую погоду, то ли городная пора. И все же кто хотел повеселиться, позабавиться, отдохнуть, изысканных товаров прикупить, тот такую возможность упустил не стал.

Галина ТАСКИНА

И не надо ехать в область!

В Артёмовской ЦРБ проведено более двух десятков операций по «детскому» остеосинтезу

Артёмовские травматологи внедрили и успешно проводят остеосинтез детям.

Раньше юных артёмовцев со сложными переломами костей рук и ног приходилось направлять в областную клинику, теперь их оперируют «дома». В этом помогает высокоточное оборудование, полученное по региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения.

Национальный проект «Здравоохранение» особое внимание уделяет укреплению и охране здоровья детей, в том числе внедрению современных методик медицинской помощи. Травматологическое отделение Артёмовской районной больницы в 2022 году внедрило закрытый остеосинтез титановыми стержнями длинных трубчатых костей у детей. Это позволило оперировать мальчишкам и девчонок со сложными переломами конечностей на месте, обходясь без перевода в Екатеринбург.



Артёмовские травматологи по кусочкам собирают сломанные кости пациента / Фото: Пресс-служба ЦРБ

«Остеосинтезом называется хирургическая процедура соединения отломков костей с целью их сращения в анатомически правильном положении. Это, можно сказать, «ювелирная» работа, но

зато данный метод фиксации – самый эффективный. Применяются специальные конструкции, которые после сращения костей удаляются. В нашей больнице проведено более двадцати подобных операций именно детям, осложнений не

было. Взрослых методом остеосинтеза оперируем с 2018 года», — рассказывает травматолог-ортопед Александр Субботин.

Один из последних случаев. В больницу поступил ребёнок с травмой предплечья. Мальчик неудачно упал, получил сложный оскольчатый перелом. Ему выполнен интрамедуллярный остеосинтез. Операция заключалась во введении в костномозговой канал каждого из отломков кости специальных устройств и их фиксации.

Кости ребёнка срослись правильно, штифты удалены. Если бы была не подобная операция, а гипсование, то не факт, что результат был бы таким же удачным. Да и как ребёнку выдержать пытку гипсом? Тут и взрослому-то тяжело.

В настоящее время в Артёмовской ЦРБ ожидается очередная поставка расходных материалов, затем операции по «детскому» остеосинтезу будут продолжены.

Ольга ГЛАДКИХ

Патологий у малышей не выявлено



369 детей, появившихся на свет в роддоме Артёмовской ЦРБ, обследованы на 36 генетических заболеваний.

Всего же по программе расширенного неонatalного скрининга обследовано около 15 тысяч маленьких жителей Свердловской области. С начала 2023 года в результате в группе риска по наследственным заболеваниям оказались почти полторы тысячи новорождённых. Для проведения комплексного обследования анализы этих детей были направлены в Медико-генетический научный центр имени академика Н.П. Бочкова в Москве.

На сегодняшний день патологии подтверждены у 12 маленьких жителей УрФО: у пятерых детей обнаружены наследственные нарушения обмена веществ, у одного ребёнка выявлена тяжёлая комбинированная иммунная недостаточность, ещё у шестерых новорождённых диагностирована спинальная мышечная атрофия.

Для анализа в рамках расширенного неонatalного скрининга у каждого новорождённого ребёнка в родильном доме медики берут несколько капель крови из пяточки на два специальных тест-бланка. Эти образцы в кратчайшие сроки доставляются в лабораторию Клинико-диагностического центра «Охрана здоровья матери и ребёнка» в Екатеринбурге, сотрудники которой ежедневно принимают биоматериал из медучреждений всего Уральского федерального округа. Это позволяет заподозрить или исключить тяжёлое генетическое заболевание уже на первой неделе жизни малыша, ведь главная цель неонatalного скрининга — выявить патологию до развития симптомов, оперативно начать лечение и контролировать состояние маленького пациента в динамике.

Федеральный проект по обеспечению расширенного неонatalного скрининга реализуется в рамках проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» и способствует достижению приоритетных задач нацпроекта «Здравоохранение».

Пресс-служба АЦРБ

Вы все еще курите?

Тогда знайте: из десяти заболевших раком легких девять умирают



Заведующий поликлиникой №2 Татьяна Пискова: «До 90 процентов случаев рака легкого вызвано курением сигарет, в том числе пассивным» / Фото: Пресс-служба ЦРБ

По результатам проведенных Артёмовской ЦРБ флюорографических исследований за пять месяцев текущего года выявлено 45 подозрительных случаев. После проведенного дообследования в 31 случае диагноз был подтвержден.

ЧЕМ РАНЬШЕ выявлена болезнь, тем больше шансов выздороветь. Проходя всего один раз в год флюорографию, можно не допустить развития одной из самых трудноизлечимых видов опухолей - рака легких. А благодаря всему комплексу обследований в рамках диспансеризации и последующим рекомендациям медицинских работников можно избежать серьёзных проблем со здоровьем в целом.

В МИРЕ ежегодно раком легких заболевает около полутора миллионов человек, из них почти 1 млн 300 тысяч — умирают. Больше, чем от дорожно-транспортных происшествий.

До 90 процентов случаев рака легкого вызвано курением сигарет, в том числе пассивным. Некурящий человек, стоящий рядом с курильщиком, вдыхает те же самые смолы, тот же никотин. К факторам риска также относятся наследственная предрасположенность и регулярный контакт с канцерогенами (профессиональные вредности).

Специалисты предупреждают: опухоли в легких обычно проявляются поздно. На ранних стадиях рак, особенно если возникает в периферических отделах легких, никак не дает знать о себе, пока не увеличится настолько, что станет задевать нервные окончания.

Когда появляется боль, это го-

ворит уже о запущенности случая, поэтому пульмонологи и онкологи всегда призывают не тянуть с обследованием легких. Тем более, что это можно сделать бесплатно в рамках диспансеризации, где в перечень исследований обязательно входит флюорография.

- Многие считают кальяны и электронные сигареты (вейпы) безвредными. Онкологи утверждают, и это подтверждено лабораторными исследованиями, что риск рака лёгких и других заболеваний есть не только при курении табака, но и при кальянокурении и вейпинге, - акцентирует доктор.

- Даже если вы сами не курите, необходимо снизить объем пассивного вдыхания сигаретного дыма и пара от вейпов, а также длительного контакта с канцерогенными

летучими веществами в промышленности. Людям, у которых близкие родственники страдали раком легкого, следует быть особенно настороженными, обязательно проходить обследование.

ПОНЯТЬ, относитесь ли вы к группе риска, можно, установив индивидуальный индекс курения. Он считается по формуле: произведение количества выкуриваемых сигарет в день и стажа курения в годах разделить на 20. Если результат выше 10 - это высокий риск развития хронической обструктивной болезни легких и онкологии.

Употребление никотина повышает риск онкологических заболеваний не только органов

дыхания, но и слизистой полости рта, желудочно-кишечного тракта, молочной железы, шейки матки, предстательной железы и других органов. Канцерогены, попадая в организм, всасываются в кровь и влияют абсолютно на всё.

ДО 40% ВСЕХ СЛУЧАЕВ рака можно избежать, если отказаться от табака, придерживаться здорового образа жизни, проходить диспансеризацию. Она нужна именно для того, чтобы вовремя выявить болезни, которые пока еще себя не проявляют, но уже есть в организме или есть риск их возникновения в ближайшее время. К сожалению, многие этого не понимают, не идут в поликлинику и в итоге могут пропустить момент, когда ещё можно вылечиться.

При плановом показателе 10200 флюорографических исследований за истекший период 2023 года выполнено 6405 исследований, что составляет 62,8% от плана на 5 месяцев.

Для ещё большей доступности флюорографического обследования с 10 по 14 июля на территории Артёмовского городского округа будет работать передвижной флюорограф:
10 июля – в п.Незавай,
11 июля – в с. Лебёдкино,
с 12 по 14 июля –
в п. Красногвардейском.

Пресс-служба АЦРБ



Читайте нас в Интернете:

Справедливость, забота, уважение

Свердловский филиал фонда «Защитники Отечества» начал работу в Екатеринбурге

СИСТЕМА ПОДДЕРЖКИ
уральцев, отстаивающих интересы страны в ходе специальной военной операции, и членов их семей получит дополнительные возможности благодаря старту работы в Екатеринбурге областного филиала фонда «Защитники Отечества», созданного по поручению Президента России Владимира Путина.

Филиал фонда 30 мая открыл свои двери в самом центре Екатеринбурга – на Малышева, 31д. Это здание ДОСААФ с установленным на его крыше учебным самолетом ЯК-50 хорошо известно в Екатеринбурге и за его пределами.

По словам вице-губернатора Свердловской области Олега Чемезова, в основе работы фонда уважение и всеобъемлющая забота об участ-

никах специальной военной операции и членах их семей.

«Это медицинская, психологическая, медико-психологическая, социальная помощь, трудовая реабилитация, социализация наших героев, наших защитников, которые будут возвращаться с поля боя. А также помочь их семьям: женам, матерям, отцам, детям. Забота обо всем, что связано с участниками специальной военной операции», – сказал Олег Чемезов.

Правительство, главы муниципальных образований, ветеранские и волонтерские организации на Среднем Урале сегодня многое делают для помощи уральцам, защищающим интересы страны в зоне СВО. С открытием фонда у региона появляются дополнительные возможно-

сти, новые механизмы поддержки.

Фонд и его филиалы были созданы в максимально сжатые сроки, чтобы как можно скорее развернуть системную комплексную поддержку участников СВО и их близких.

«Прошло менее двух месяцев с момента подписания указа Президента о создании фонда. Перед нами стоит задача, которая ранее не решалась в нашей стране системно. Поэтому мы подготовили инфраструктуру для работы в каждом регионе России и сформировали неравнодушную команду, которая следует нашим главным ценностям – справедливость, забота, уважение. Наша работа заключается не только в адресной помощи. Мы должны сформировать в обществе чувство гордости за ветеранов», – отмечает председатель фонда «Защитники Отечества» Анна Цивилева.

В числе первых гостей филиала сегодня были те, для кого и был создан фонд. Они осмотрели площадку филиала, где среди прочего будет работать «социальный МФЦ» – специалисты министерств и ведомств здесь готовы оказывать адресную помощь по самым разным направлениям.

Кроме того, для работы в филиале фонда уже прошли подготовку более 40 социальных координаторов, которые будут адресно сопровождать ветеранов специальной военной операции и семьи погибших бойцов по всем вопросам. Всего планируется подготовить 200 таких специалистов.

«Работать с подопечными фонда в филиалах будут социальные координаторы, прошедшие специальное обучение. Среди них – матери и жёны участников специальной военной операции, а также сами бойцы, которые вернулись из зоны СВО. Чтобы персонально сопровождать всех ветеранов и семьи погибших бойцов, важно дойти до каждого из них – в буквальном смысле. Социальные координаторы будут работать проактивно, то есть сами связываться с ветеранами СВО и семьями погибших бойцов», – сказал руководитель филиала фонда Илдар Якупов, чья трудовая биография тесно связана с

защитой прав людей – многие годы он работал в генеральной прокуратуре РФ.

В филиале фонда на Малышева представительство получило и территориальный филиал Ассоциации ветеранов специальной военной операции в Свердловской области. По словам председателя правления областной организации Российского союза ветеранов Афганистана Виктора Бабенко, ассоциация объединит ветеранов специальной военной операции, займётся их вовлечением в общественные проекты, направленные на патриотическое воспитание граждан, сохранение исторической памяти и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Напомним, в числе задач филиала фонда – содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, включающей медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, технические средства реабилитации и санаторно-курортное лечение. Также фонд будет заниматься содействием в переобучении и трудоустройстве ветеранов, помогать в решении бытовых вопросов. При необходимости фонд будет помогать в организации долговременного ухода и в приспособлении жилья клиентам, получившим инвалидность. Кроме того, фонд «Защитники Отечества» будет содействовать некоммерческим и волонтерским организациям, которые помогают ветеранам СВО и членам их семей.

Связаться со свердловским филиалом фонда можно по телефону в Екатеринбурге 8 (343) 227-49-69. Также продолжит работу телефонная линия социальной адаптации, созданная при министерстве социальной политики региона 8 (343) 227-30-02. Кроме того, для удобства уральцев обратная связь будет выстраиваться в официальных сообществах «Защитники Отечества. Свердловская область» в популярных социальных медиа – во «Вконтакте», «Одноклассниках» и Telegram.

Напомним, Президент России Владимир Путин подписал указ о создании государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» 3 апреля 2023 года.

ДИП
Свердловской области

К СВЕДЕНИЮ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ МЕР
СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НА ОПЛАТУ
ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ
НА ДОМУ

С 1 мая 2023 года АО «Почта России» осуществляет доставку гражданам компенсации (льготы) и субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с графиком доставки пенсий на дом.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ВОПРОСАМ НАЗНАЧЕНИЯ,
НАЧИСЛЕНИЯ И ВЫПЛАТ ЛЬГОТ И СУБСИДИЙ НА ОПЛАТУ
ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ
ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ:

◆ в МКУ АГО «Центр по расчету и выплате субсидий» с понедельника по пятницу с 08.30 до 16.00 по адресу: г. Артемовский, ул. Мира, д. 8.

◆ в сельской местности в июне 2023 года будет осуществляться специалистами МКУ АГО «Центр по расчету и выплате субсидий» в соответствии с графиком:

Дата	Время приема	Населенный пункт	Место приёма
16	с 08-30 до 08-45	с. Б.Трифоново	Администрация ТУ с. Б.Трифоново
16	с 09-00 до 09-30	с. Покровское	Администрация ТУ с. Покровское
19	с 09-00 до 12-00	п. Красногвардейский	Администрация ТУ п. Красногвардейский
19	с 12-30 до 13-00	п. Сосновый Бор	Администрация ТУ п. Сосновый Бор
20	с 08-30 до 09-00	п. Незевай	Администрация ТУ п. Незевай
20	с 09-30 до 10-00	с. Мостовское	Администрация ТУ с. Мостовское

◆ в поселке Буланаш:

- прием по компенсационным выплатам 13 и 20 июня 2023 г. с 08.30 до 12.00 по адресу: п. Буланаш, пл. Театральная, 1А.

- прием населения по субсидиям организован с 7 по 28 июня 2023 г. по понедельникам и средам с 08.30 до 16.00 по адресу: п. Буланаш, пл. Театральная, 1А.

Консультацию по вопросу назначения и выплаты льгот и субсидий можно получить по телефонам:

8(34363) 2-27-13 отдел компенсаций;
8(34363) 2-21-92 отдел субсидий.

БЛАГОДАРИМ!

Хочется рассказать через газету, что наша семья много лет подряд посещает центральную библиотеку. Однажды мы узнали, что в ней открыт клуб «Эрудит» и вступили в него.

Руководит клубом Наталья Александровна Федорова. Она всегда придумывает что-то интересное. Время в «Эрудите» пролетает быстро, мы уходим домой веселые и довольные и с большим нетерпением ждем новых встреч.

Спасибо Наталье Александровне за ее работу и творческий подход!

Семья Малых
и члены клуба «Эрудит»

РЕКЛАМА НА РАДИО ВАШЕГО ГОРОДА

АРТЕМОВСКИЙ



90.6 FM
НОВОЕ
РАДИО

РЕЖ



103.4 FM
джем
107.8 fm

АЛАПАЕВСК



99.0 FM
НОВОЕ
РАДИО

+7 (958) 137-00-37

alex@rezh66.ru

Одиночный мужчина за 60 желает познакомиться.

Прочие подробности при встрече. 8-912-247-75-24 (Александр)